3a TpemMsa nayT vyeTtblpe,
OCTpbIN NOKOTHL
OTTONbIPA.




- Y cTtona 4yetbipe
HOXKW,

Uy wkadga, n y KoKW,
Ham YeTBepouka
cKasana,
Llenbin oeHb oHa
cuuTana.

LUudpe kowka
o0bsACHUNA:
- HOXXKM MoryT ObITb Y
wkada.
Tbl, HAaBepHoe,
3abbina,
Y MeHS1 He HOXKM,

nanbl. o






(3) Pasbeit durypbl Ha 4acTi no ¢opme:

K+T:
D=T=
®-T=[]

T+K=0
=0
K

3+ 1=[]
1+ 3=[]
4 -3 =[]
4 -[]=[]

KMe eld 4acTu MOXHO pasbutb atn Gurypbl?
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Pa3ben dpurypbl Ha 4YacTu no
doopme:

~
A

(®)

-
A

T+K=
P
K+T-=

/

4 —
o

3+1=
1+3=
4-3=




